

Консультация для родителей «На что обратить внимание родителям, когда ребёнку 1 год 5 месяцев?»

Многое о развитии, о проблемах в развитии (если они имеются) своих детей родители узнают, когда дети начинают посещать детский сад. Сегодня речь пойдёт о полуторогодовалых детях. Надеюсь, данная публикация поможет родителям, которые не отдали ещё пока в детский сад своих деток, и надеюсь, поможет некоторым принять решение о том, что не нужно ждать трёх, четырёх, пяти лет, чтобы обратиться за помощью к специалистам. Некоторые моменты в развитии можно увидеть уже в 1 -1,5 года. И насколько раньше Вы это заметили, вовремя обратились - от этого будет зависеть благоприятный прогноз.

Независимо от того, мальчик это или девочка, признаками проблем в развитии полуторогодовалого ребёнка можно считать следующие:

- Ребёнок не умеет пить из обычной кружки.
- Не может откусить и прожевать, не подавившись, кусок яблока.
- Не подражает звукам животных (минимум трёх).
- Не повторяет за взрослым хотя бы два простых слова (названия родственников не считаются).
- Не выполняет без подсказки жестами инструкции («открой ротик», «иди ко мне»).
- Не реагирует (не поворачивает свою голову) на указательный жест взрослого в нужную сторону, и не использует указательный жест сам. Здесь речь идёт об указательном жесте – указательном пальце.
- Ребёнок не смотрит в сторону названного человека. Например, мама говорит: « - Где бабушка?» Ребёнок не смотрит на бабушку.
- Ребёнок не замирает в ответ на шёпот, обращённый к нему, когда он занят чем - то простым. Например, ребёнок кушает в тишине, мама, находящаяся рядом с ним, обращается к нему шепотом, а ребёнок не реагирует.

